



图为总公司召开老干部座谈会 裴若良摄

总公司召开离退休干部迎春座谈会

本报讯 一元复始，万象更新。12月28日上午，总公司离休干部、退休原公司领导、老劳模老党员代表在三楼会议室欢聚一堂，共迎新春、共话发展。总公司总经理张平国、党委书记吉平云、党委副书记闫水平参加了会议。

会上，总经理张平国向老干部通报了本年度总公司生产经营情况及2018年奋斗目标，并详细介绍了2017年度工程项目施工、职工收入大幅稳步提高、公积金彻底解决、推动国有企业改制等情况。

党委书记吉平云向老干部通报了党委2017年度工作情况及2018年党委工作目标。她主要围绕“两学一做”学习教育常态化制度化以来的工作和取得的成效、“一公司一亮点、一支部一典型”等方面进行了汇报。

离退休党支部书记将2017年两个党支部的工作向各位领导作了汇报。

离退休老领导、老劳模纷纷发言，感谢总公司党政领导的真情关怀。大家一致认为，近年来总公司发展势头良好，企业和谐稳定，干部职工精诚团结，各项工作开展顺利，成绩斐然。同时，他们对总公司目前和将来的经营发展、科学管理等方面提出了建设性意见和建议，并衷心祝愿总公司未来发展得更好。

总经理张平国希望老领导继续发扬退而不休、余热生辉的精神，一如既往发挥经验优势、建言献策，为总公司发展增添正能量、做出新贡献。 (柴华)

精准扶贫

精准脱贫

总公司扎实有效开展对羊圈庄村扶贫工作

2017年是精准扶贫、精准脱贫的深化之年，党的十九大报告指出，要坚决打赢脱贫攻坚战。娄烦县羊圈庄村作为总公司对应的扶贫村，总公司领导高度重视，每月召开扶贫专项会议，并多次深入该村进行走访调研。同时经过认真研究，7月，选派七项目部党支部书记罗亮洲同志作为定点扶贫工作的驻村第一书记。结合该村和企业的实际情况，总公司打出了精准扶贫“组合拳”。

为精准扶贫“把脉”

为扎实推进精准扶贫工作，总公司党员干部43人入户走访、对口帮扶，对贫困户基本情况进行调查摸底，在向他们讲解扶贫政策的同时，帮其解难题、办实事。驻村第一书记罗亮洲了解到该村有大量土豆囤积滞销后，积极与总公司领导沟通，在总公司领导的大力支持下，号召机关职工、基层单位食堂购买土豆。此外，还与华联超市签订购销合同，帮助其销售土豆12万斤，创收约8万元，收到了良好的社会效益。在总公司每月开展的为村贫困户办一件实事工作中，炎炎夏季送草帽、水杯，寒冷冬日捐赠防寒衣物，让村民感受到企业的温暖。

建精准脱贫“造血库”

为探索符合村经济发展道路，实现由“输血”式扶贫向“造血”式扶贫转变，总公司着力推进实体产业建设。筹建了爬梯厂，由总公司投资11万元，为该村建立了市政设施配件加工厂。截止目前，在电力部门的协助下，已与冶峪河项目部签订了加工合同，生产电力支架80余吨，创造产值70余万

元。争取光伏发电项目落户，现该项目已全部建成，待并网发电后，将为村集体经济增加十万元的保底收益。促油牡丹种植基地落户，目前，已促成五百余亩土地的流转，将为贫困户带来年每亩540元的收益。

助力美丽乡村建设

建美丽乡村，是推进新农村建设和生态文明建设的主要抓手。在驻村第一书记罗亮洲的积极协调与多方努力下，先后为该村争取到100余万元资金，用于帮助其修复上山及村内路面、修建磨坊、更换饮水设施等。在新一届村委会的配合下，扶贫工作队重新装修了村委会办公场所，建立了“脱贫学堂”，对村内沿路外墙进行了统一的粉刷，并制作条幅及宣传图版等，使该村环境焕然一新。

夯实脱贫攻坚基础

脱贫攻坚档案资料是检验脱贫攻坚工作重要的考核依据。扶贫工作队严格按照县里下发的考核目标和要求，对资料进行统一的整理、归类，并按照公司档案管理模式建立三级目录，推进一户一档，通过不断入户走访核实基础信息以提高脱贫攻坚档案数据质量、开展自检自查等工作，确保了脱贫攻坚档案资料条理、规范、系统，得到县乡领导的认可，并作为典范在全县范围内进行推广学习。

总公司将按照党的十九大精神要求，因地制宜、多措并举地开展扶贫工作，不断巩固提高脱贫成效，谱写新时代脱贫攻坚新篇章! (屈成丽)

市政好声音

● 11月27日，通途市政工程处第三项目部中标北排洪沟道路快速化改造工程照明施工第一标段。中标价为989.086718万元。计划开工日期为2017年12月20日，计划竣工日期为2018年2月18日。

(刘艳)

● 12月19日，总公司中标普国路北延、西苑南路、贾家庄建设工程照明施工。中标价为828.5143万元。普国路北延(太古高速口-石膏厂街)，道路全长为0.55公里，规划红线宽30米；西苑南路(迎泽西大街-九院沙河)，道路全长为1.03公里，规划红线宽30米；贾家庄街(新晋祠路-木厂头路)，道路全长为1.62公里，规划红线宽30米。计划开工日期为2018年1月3日，计划竣工日期为2018年6月30日。

● 12月20日，总公司中标太原市滨河东路交通组织优化设计工程(二标)。中标价为870.1246万元。计划工期为20日历天。

(张莉)

(上接一版)“维护核心见诸行动”主题教育与“一公司一亮点、一支部一典型”活动有机结合，特色鲜明、亮点突出。同时结合2018年党建工作新目标，吉书记对各党支部书记提出三点要求：一是要坚持党的政治建设，突出两个主体责任的落实、基层书记抓党建的责任落实；二是要深入学习宣传贯彻党的十九大精神，担复兴大任，做时代新人；三是要坚持“围绕经济抓党建、抓好党建促经济”的工作思路，为实现企业提质增效、改革发展提供坚强的组织保障。

会上，还对各基层党支部书记2017年度履行基层党建工作责任进行了民主评议。

(裴若良)

总公司举办2017年通讯员培训



图为总公司举办2017年通讯员培训 武树桐摄

本报讯 12月5日，总公司举办了2017年通讯员培训，培训特邀太原日报社区部主任、资深记者樊洪老师授课。党委副书记闫水平、纪委书记李苗、各党支部书记和来自机关、各基层单位的近80名通讯员代表参加了培训。

培训中，樊洪老师简要介绍了中国通讯的发展阶段，并结合自己多年的新闻采访和写作经验，重点对通讯的类型以及标题、导语和结尾的常用写法等进行了深入浅出地分析、讲解。此次培训提升了通讯员的写作水平，为总公司新闻宣传工作奠定了坚实基础。

为了解通讯员对理论知识和写作技巧的掌握程度，12月6日，总公司针对此次培训内容，对所有参加培训的通讯员进行了集体测试，巩固学习内容，对总公司今后新闻写作培训的目标和方向有积极的促进作用。

(武树桐)

(上接一版)在混合料运输中，用棉被覆盖，并尽可能缩短运送时间……截至目前：底基层水稳及道路两侧侧石已完成40%，雨水连接管已完成34%，铁路给水全部完工。

全力以赴做好原料保障

凌晨5时，寒风刺骨，当市民躲在温暖的被窝里呼呼大睡时，沥青拌和厂的生产现场却是一片繁忙：隆隆的机器声像是冲锋的号角，职工们已坚守在各自的岗位上；操作室内，2名操作员紧密配合，一人在电脑前操作：“料仓温度上来了，该上石子了……”，另一人在动力柜前紧盯着各个仪表盘有无异常。在拌合机的周围有几名职工来往穿梭，他们在仔细观察着拌合机的皮带、干燥筒、热提等各个部件运行是否正常。气化站中的操作员时刻观察着各个阀门、压力表、温度表的情况，观察供气量是否满足生产需要……进入冬季以来，沥青拌和厂共为在建工地提供水稳拌和料20余万吨，沥青拌和料2.5万吨。

总公司承建的康乐街雨水泵站调蓄池建设及康乐街道路改造、太原南站东广场配套路网、冶峪河道路快速化改造及综合治理工程一标段等工程都在紧锣密鼓地施工中。所有参建人员发扬“招之能来、来之能战、战之能胜”的市政铁军风采，为工程建设贡献自己的力量!

(陈敏敏)